2017-2018 учебный год
         Контрольное задание №2
Задание 1
Укажите собственные имена перечисленных ниже звёзд:                           
α – Малой Медведицы           ----                                                                                               α – Большой Медведицы       ----                                                                                             α – Лиры                                  ----                                                                                               α – Орла                                   ----                                                                                               α – Лебедя                               ----                                                                                                    α – Девы                                  ----                                                                                                α – Ориона                              ----                                                                                                    α – Льва                                   ----                                                                                                 α – Близнецов                         ----                                                                                                 α – Большого Пса                   ----      
Задание 2 
Определите склонение δ и прямое восхождение α полюсов эклиптики, полагая, что угол наклона плоскости эклиптики к плоскости небесного экватора составляет 230 27'.
Задание 3
 Сопоставьте астрономическим символам объекты небесной сферы либо Солнечной системы:                                                                                                                  
⊕    ----                                                             ☿    ----                                                                                                      ♄     ----                                                             ♂    ----                                                             ☉    ----                                                             ♓    ----                                                                 ♒    ----                                                            ♋    ----                                                                       ♎    ----                                                            ♌    ----     
Задание 4 
Найдите отношение длин кульминационных альмукантаратов звезды, имеющей склонение δ = - 100 и наблюдаемой с широты φ = 400 с.ш. 
Задание 5
 Рассчитайте максимальное и минимальное угловые удаления Меркурия от Солнца для земного наблюдателя, если большая полуось эллипса его орбиты составляет 0,387 а.е., а его эксцентриситет равен 0,206. Эксцентриситет же эллипса орбиты Земли считать равным 0,017. 
Задание 6 
Синодические периоды обращения одной верхней и одной нижней планеты оказались в два раза больше их сидерических периодов обращения. Как связаны их сидерические периоды обращения между собой?   
Задание по астрономии № 2 (баллы):

Задача 1 – 4 балла;

Задача 2 – 4 балла;

Задача 3 – 4 балла;
Задача 4 – 4 балла;

Задача 5 – 4 балла;

Задача 6 – 4 балла.

Итого: 24 балла.
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